

今年国考补录计划招录3249人

新华社消息 据国家公务员局官网消息,中央机关及其直属机构2023年度补充录用公务员报名已开始,报考者可于6月6日8:00

至6月8日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员专题网站”(<https://bm.scs.gov.cn/kl2023>)进行网上报名,

面试将于6月中旬进行。

本次补充录用共有15个部门参加,计划招录3249人,其中2300余个计划招录应届高校毕业生。参

加了中央机关及其直属机构2023年度考试录用公务员笔试,公共科目笔试成绩合格,但未被原报考职位录用的人员可以报名。

教育部:坚持师德违规“零容忍”

新华社消息 教育部要求各地各校强化师德学习教育,坚持师德违规“零容忍”,将个别“害群之马”坚决清除出教师队伍。

这是记者6日从教育部召开的师德师风建设工作推进暨师德集中学习教育启动部署会上了解到的信息。

教育部部长怀进鹏在会议上表示,截至目前,教育部已累计曝光12批86起违反教师职业行为准则的典型案例。今年全面推开教职员准入查询制度,各地各校要做到新入职教职工查询全覆盖。这标志着师德违规黑名单制度全面建立,对出现严重师德违规人员实施教育全行业禁止进

入。

教育部提出,坚持师德师风第一标准,在师范生培养、新教师入职教育和在职教师轮训中,把师德师风作为首要课程和必修内容。在各级各类教师管理中,将师德师风作为教师招聘引进、职称评审、岗位聘用、导师遴选、评优奖励、聘期考核、项目申报等工作的首要要求。

同时,教育部还要求,坚决维护教师正当权益,对不实举报和污名化等行为,将会同相关部门坚决予以查处,坚决维护教师职业形象,要提振师道尊严,营造全社会尊师重教良好氛围。

(杨湛菲)



现场热情的观众

“村BA”之后,贵州“村超”也火了!

气氛热烈、球技了得。

近日,继“村BA”之后,贵州的足球比赛“村超”也在网络爆火!

球场上,球员远距离任意球直接破门,惊艳了很多网友:“这球绝了!”“差点以为是C·罗!”

球场外,男女老少数万名观众齐声呐喊,为球员鼓掌加油。还有身着民族服饰的当地村民载歌载舞,当“啦啦队”来助威。

“村超”是由榕江县老百姓自发组织开展的乡村社区体育赛事,20支当地群众组成的球队参加,球员从事不同职业,有卖鱼或卖猪肉的,有开挖掘机或打零工的,也有当老师或公务员的……

助威的观众里,有五六岁的孩子,也有六七十岁的大爷大妈。无论大人还是小孩,都沉浸在足球的欢乐气氛中。

每到中场休息或是一场比赛结束,各个苗村侗寨自发组织的暖场活动便会轮番登场,比拼气势。

身着民族服饰的村民们,表演着蜚声世界的《侗族大歌》《苗族芦笙舞》等非物质文化遗产,和在场的数万观众一起互动,将气氛一次次推向高潮。

赛场外,榕江西瓜、榕江卷粉、榕江烧烤……各种特色美食布满县城,各类少数民族盛装随处可见,充满“人间烟火气”。

据介绍,这场热闹的赛事将持续到8月份。为了方便外地游客观赛,榕江“村超”赛程专门设计了“超级星期六足球之夜”。

“开车十几个小时过来”“现场气氛特别好”……来自上海、广东、江西等全国各地的球迷纷纷赶来观赛。

“村超”虽是2023年才火爆全网的称呼,但榕江县开展足球运动有着悠久的传统。从上世纪40年代开始,经过80年的发展,足球在这个黔东南大山深处已经有了深厚的群众基础。

如今,这里村村都有足球队,有的村还不止一支。全县光标准足球场就有14块,并且全部免费开放。

每到比赛间隙,球员下场休息,当地的孩子们会冲上球场,玩着传球、盘带和射门。近年来,榕江县多次承办校园足球比赛,当地校园足球队也在省、州赛事屡获优秀名次。

榕江县县长徐勃介绍,榕江38.5万人口中,近5万人会踢足球、喜欢踢足球。“这个人数,想想都觉得了不起!所以搞足球联赛是榕江本地的比较优势,因为群众参与度高,大家也很认可这样的活动。”

2020年,榕江县作为全国最后一批脱贫摘帽的县,开始谋划接续乡村振兴。于是,植根于群众当中生生不息的足球文化,成了榕江最独特的突破点。

2021年,榕江被评为首批全国县域足球典型县。乡村足球赛、周末足球赛等已经成为这里的日常活动。

这个夏天,一起去“超级星期六”,好好“村”一把!(据央视报道)



6月7日
云南丽江华坪女子高中

视频截图

从未缺席! 这是张桂梅老师送考的第13年

6月7日,全国高考拉开帷幕。一大早,云南丽江华坪女子高级中学校长张桂梅护送高三学生参加高考。这是她坚持送考、陪考的第13年,从2011年至今,张桂梅从未缺席。

像以往每个清晨一样,张桂梅5点起床,打开教学楼内的灯,等候学生们前来早读。随后,她来到教室,最后一次清点这批高三年级人数,也叮嘱孩子们带好考试用品。

出发去考点前,张桂梅与师生们合唱《万疆》,为考生加油打气(如图)。

在奔赴“战场”的路上,手上贴着膏药的张桂梅,和高三学子一路唱着歌,是鼓励,也是祝福!

张桂梅17岁那年到云南支边。因为贫困山区教学条件落后,导致许多女孩的求学之路戛然而止。张桂梅让村干部跟学生家里沟通,表示自己出钱,一定让孩子读书。从2002年起,张桂梅四处奔走,筹集经费,直到2008年,华坪女子高级中学终于正式开学。如今,60多岁的张桂梅身患多种疾病,却依旧坚持工作,帮助无数山区女孩圆了大学梦。

(据央视报道)